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Conemep TDS-3 Meter - aHanusatop kayecTsa BoL4bl

Conemepsbl cepun TDS-3 Meter npenHasHadeHbl 4Ns U3MepeHns obLieli MuHepanMaauum
(coneconepxaHus) B Boge. BctpoeH TepmomeTp.

Ob6nacTtu npumeHeHus conemepos cepumn TDS-3 Meter:

- N3MepeHne YPOBHS COOEPXaHUsi coneil B BOAONPOBOAHOM BOAE, CKBAXUHAX, KONOALAX,
akBapuymax n bacceiHax;

- npoBepka apPEKTUBHOCTM PaboTbl ObITOBLIX OYMCTUTENBHBIX CUCTEM, paboTatowmx no
npuHUmny obpartHoro ocmoca (RO);

- npoBepka aPdeKTUBHOCTN PaboTbl ObITOBLIX GOU/IbTPOB.
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MpuHUMN paboTbl conemepoB TDS ocHOBaH Ha NPSIMO 3aBUCUMOCTM 3NEKTPOBOAHOCTU
pacTeopa (Cunbl TOKa B MOCTOSIHHOM 3/1EKTPUYECKOM Mone, Co34aBaeMOM 3M1eKTpogamm
npubopa) oT KONMYecTBa PacTBOPEHHbIX B BOAE coeamHeHuii (parts per million, ppm; 1
ppm=1mMr/n).

TDS MeTp - 970 yHMKanNbHbIA Npubop, Nony4nBWNi NpU3HaHWe no Bcemy mmpy. OH
npenHasHayeH ans uaMepeHusi obwero KonmyecTsa 4acTuu, PacTBOPEHHbIX B BOLE
COELMHEHNN Ha OAMH MUNIMOH YacTuy BoAbl - ppm (1ppm = 1 Mr/n.). Takoi aHan13 no3sonseTt
onpenennTb KOHLEHTPAT NpUMECei coaepxalumxcsl B BoAe U caenatb BblBOAbI O
NPUrOAHOCTW TaKOW BOAbI ANs yNoTpebneHns B nuuy.

TDS-MeTp ocHalleH ya06HbIM XUOKOKPUCTANNYECKM SKPAHOM, (PYHKLIMEN (DUKCUPOBAHUS
pesynbTaTta 1 namsiTbto.B koMnnekT BXoanT yao6HbIA 4eX0N C MPO3paYyHOi BCTABKOM 1 3aXKUM
ONS KPENEHNS HA PEMHE.

STOT NOPTATUBHBIMA U TOYHbIV Nprbop No3BonuT Bam B ntoboli MOMEHT NPOBEPUTL KAYECTBO
BOAbl, a He COMHeBaTbcs B paboTocnocobHocTu Bawero dpunbTpa.

TakXxe ero MoXHO Ucnonb3oBaTb ANS n3MepeHns obuiero conecogep>XaHus noboii Boabl.

TexHn4eckne xapakTepuUCTUKK:

dneMeHT nNuTaHus: 2x354 A;

Idvana3oH namepenuin: 0~999 ppm;

LleHa peneHus: 1 ppm;
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Pasmepbl: 25x31x156 MM.
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